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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Textilklebers, mit dem Sie ohne 
Nadel und Faden Risse in Kleidungsstücken reparieren, 
Dekorationen an Kostümen ankleben oder mit Stoffresten 
basteln. 
 

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Textilkleber optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Textilkleber 
• Bedienungsanleitung 

Produktvarianten 

• NX-6443: 2er-Set Textilkleber 
• NX-6444: 4er-Set Textilkleber 

Technische Daten 

Füllmenge je Tube 60 ml 

Geeignete Stoffe 
natürliche Stoffe, 
synthetische Stoffe, Leder 

Trocknungszeit ca. 5-10 Minuten 

Aushärtungszeit ca. 2-10 Stunden 

Bindungsstärke 15 kg/cm2 

Haltbarkeit nach 1. Öffnen 12 Monate 

Lagerung bei Zimmertemperatur 

Vor dem ersten Gebrauch 

Entfernen Sie an der Seite die Sicherheitsfolie der Flasche und 
das Blättchen im Deckel. 

Verwendung 

Bitte beachten Sie bei jeder Anwendung die folgenden Punkte: 

• Mit dem Textilkleber kleben Sie Stoff auf Stoff. Er ist nicht 
dazu geeignet Stoff an andere Materialien wie z.B. Holz 
anzubringen. 

• Verwenden Sie eine glatte Unterlage. 

• Der Kleber trocknet weiß. Tragen Sie ihn präzise an von 
außen nicht sichtbaren Stellen auf. 

• Tragen Sie den Kleber in einer dünnen Schicht auf. 
Verwenden Sie gegebenenfalls einen Pinsel, um den Kleber 
dünn zu verstreichen. 

• Vermeiden Sie jeden Hautkontakt. 
• Die Trocknungszeit ist abhängig von der 

Stoffbeschaffenheit. In der Regel trocknet der Kleber in ca.  
5-10 Minuten. 

• Kleben Sie nicht mehrere Schichten übereinander! 
• Die Aushärtungszeit ist abhängig von der 

Stoffbeschaffenheit. In der Regel ist der Kleber nach  
2-10 Stunden ausgehärtet. 

• Nach dem Auftragen des Klebers darf das geklebte 
Stoffstück für 24 Stunden nicht gewaschen werden 

1. Gerissene Naht reparieren 

Um eine gerissene Naht an einem Kleidungsstück, einem 
Accessoire oder Möbelstück aus Stoff zu reparieren, gehen Sie 
bitte vor wie folgt: 

1. Tragen Sie auf der Innenseite des Stoffes eine dünne Schicht 
Kleber entlang des Risses auf. 

2. Drücken Sie die beiden Stoffteile mindestens 30 Sekunden 
fest aneinander. Nach ca. 5-10 Minuten ist der Kleber 
getrocknet. 

3. Lassen Sie den Kleber ca. 2-10 Stunden aushärten. 

  

2. Dekorationen oder Flicken anbringen 

1. Tragen Sie eine dünne Schicht Kleber auf der Unterseite der 
Stoff-Dekoration (z.B. eine Stoff-Blume oder ein Emblem) an. 

2. Drücken Sie die Stoff-Dekoration fest an das gewünschte 
Stoffteil (z.B. eine Kappe oder ein Kostüm) an. Nach ca.  
5-10 Minute ist der Kleber getrocknet. 

3. Lassen Sie den Kleber 2-10 Stunden aushärten. 

  

Reinigung 

24 Stunden nach dem Auftragen des Klebers darf das  
Stoffstück wie gewohnt gewaschen und getrocknet werden 
(Maximal-Temperatur 100°C). 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 

die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 
• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 

Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Tragen Sie den Kleber nur dünn auf. Achten Sie darauf, dass 
der Stoff nicht mit Kleber getränkt wird. Testen Sie den Stoff 
an einer unauffälligen Stelle. 

• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren! 
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Brand AGT 

Artikelnummer NX-6443-675, NX-6444-675 

Los.-Nr.  

Firmenanschrift 
PEARL GmbH, PEARL-Str. 1-
3, D-79426 Buggingen 

Bezeichnung des 
Gemischs 

Natural Latex 

Füllmenge 60 ml ℮ 

Servicenummer +49(0)7631 360 350 

 



 Bouteilles de colle à textiles 60 ml 
 à séchage rapide et résistante à la chaleur   

Mode d'emploi 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ces bouteilles de colle à 
textiles. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez 
lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes 
et astuces suivantes. 

Contenu 

 Bouteilles de colle à textiles  
 Mode d'emploi 

Variantes du produit 

 NX6443 : 2 bouteilles de colle à textiles 
 NX6444 : 4 bouteilles de colle à textiles 

Caractéristiques techniques 

Contenance par bouteille 60 ml 

Tissus compatibles Tissus naturels et 
synthétiques, cuir 

Temps de séchage Environ 5 à 10 min 
Temps de durcissement Environ 2 à 10 h 
Force de liaison 15 kg/cm2 
Durée de conservation après 
première ouverture 12 mois 

Stockage À température ambiante 

Avant la première utilisation 

Retirez le film de sécurité sur le côté de la bouteille et la petite 
feuille à l'intérieur du bouchon. 

Utilisation 

Pour chaque utilisation, soyez attentif aux points suivants : 

 Collez un tissu sur un autre tissu grâce à la colle à 
textiles. Cette colle n'est pas adaptée au collage de tissu 
sur d'autres matériaux (par ex. le bois). 

 Utilisez un support lisse et plat. 

 La colle devient blanche une fois sèche. Appliquez la 
colle avec précision sur des parties du tissu non visibles de 
surface. 

 Appliquez la colle en une fine couche. Si nécessaire, utilisez 
un pinceau pour étaler la colle en une fine couche. 

 Évitez tout contact avec votre peau. 
 Le temps de séchage dépend de la nature du tissu. En 

règle générale, la colle met environ 5 à 10 minutes pour 
sécher. 

 Ne collez pas plusieurs couches de tissus l'une sur l'autre ! 
 Le temps de durcissement dépend de la nature du tissu. 

En règle générale, la colle met environ 2 à 10 heures pour 
durcir. 

 Après application de la colle, le morceau de tissu collé 
ne peut pas être lavé pendant 24 heures. 

1. Réparer une couture déchirée 

Pour réparer une couture déchirée sur un vêtement, un 
accessoire ou un meuble en tissu, procédez comme suit : 

1. Appliquez une fine couche de colle le long de la déchirure, 
sur l'envers du tissu. 

2. Appuyez les deux morceaux de tissus l'un contre l'autre 
pendant environ 30 secondes. La colle est sèche après 
environ 5 à 10 minutes. 

3. Laissez la colle durcir pendant environ 2 à 10 heures. 

  

2. Appliquer des décorations ou des rustines 

1. Appliquez une fine couche de colle sur le verso de la 
décoration en tissu (par ex. une fleur en tissu ou un 
emblème). 

2. Appuyez la décoration en tissu sur le morceau de tissu 
souhaité (par ex. un chapeau ou un costume). La colle est 
sèche après environ 5 à 10 minutes. 

3. Laissez la colle durcir pendant environ 2 à 10 heures. 

  

Nettoyage 

Le morceau de tissu peut être lavé puis séché comme tout autre 
tissu, et ce 24 h après l'application de la colle (température 
maximale 100°C). 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 

sécurité. Attention, risque de blessure ! 
 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 

une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 
 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur 

extrême. 
 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre 

liquide. 
 Appliquez uniquement une fine couche de colle. Veillez à ce 

que le tissu ne soit pas imbibé de colle. Tester la colle sur 
une partie peu visible du tissu. 

 Conservez le produit hors de portée des enfants. 
 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 

mauvaise utilisation. 
 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Marque AGT  
Référence du produit  NX-6643-675 / NX-6644-675 
Numéro de lot  

Adresse de l'entreprise 
Importé par : 
PEARL GmbH, PEARL-Straße 1-3, 
D-79426 Buggingen 

Désignation de la 
substance Latex naturel 

Contenance 60 ml 
Numéro de service 0033 (0)3 88 58 02 02 

 

 


